ensino meédio e pré-vestibular ol m
questao com resolucao em video / matematica 1 az

1460

QUESTAO

(ENEM 2013) A cidade de Guarulhos (SP) tem o 8° PIB municipal do Brasil, além do maior aeroporto da América do Sul. Em proporcéo,
possui a economia que mais cresce em industrias, conforme mostra o gréfico:

Crescimento - Industria
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Fonte:IBGE,2002-2006(adaptado)

Analisando os dados percentuais do grafico, qual a diferenca entre o maior e 0 menor centro em crescimento no polo das industrias?
a) 7528

b) 64,09
c) 45,76
d 30,07



